



SUA si UE gresesc fatal stapanind romanii cu arma catuselor

Scris de Razvan SAVALIUC | Data: 19.11.2017 22:43



Un ce în ce mai mulți români sunt revoltați de politica pe care Statele Unite ale Americii și Uniunea Europeană au adoptat-o cu privire la România. Nimeni nu mai crede că aceste forte sunt străine de abuzurile pe care DNA, SRI și alte instituții de forță din România le-au comis sistematic și concertat de vreo 12 ani.

Nu am nicio îndoaie că serviciile noastre de informații sunt în slăbănișuri puteri și au uitat cu totul de interesul național. DNA a devenit un grup de crimă organizată, care încălca și de zi în zi Drepturile Omului și fabrică dosare împotriva unor ființe dinădinate altele. DNA a devenit atât de toxic pentru țară, încât din cauza susținerii fatide de care se bucură din partea marilor potențiali străini.

În special ambasadorii SUA (care nu cred că reprezintă democrația americană) și agenții UE din România și din Bruxelles sunt cei care ghidează și acoperă abuzurile pe care DNA le comite zilnic. Aceste forțe ne mint, se amestecă brutal în politica noastră, ne dau lecții de creștin și ne acuză că zărim conștin. Ambasadorul Hans Klemm nu pierde nicio ocazie să ne umblească și să ne punga în fund dosul mare al DNA. Individul asta a răscut anti-americanismul în România și trage știrii la ministerele noastre după cum are interesul, știind că nimeni nu are curajul să-l expulzeze. Încalcă cu neștință Convenția de la Viena, care nu permite diplomaților străini să se amestecă în treburile interne ale unei țări. Nici după ce împotriva lui s-a semnat o petiție prin care românii vor să-l declare "persona non grata", obraznicătura nu se potolește.

Ne da lecții despre corupție și ne spune că dacă nu ar fi atâta corupție am avea bani de autobuz, școli și spitale. Nu zău, mister Klemm, eu cred că a înfinit mai mare corupție din SUA, unde s-a devalizat sistemul bancar, au rămas 1 milion de americani fără case și s-a generat o criză mondială, dar totuși a fost musamalizat. Eu cred că nu avem bani de tot ce zici și pentru că trebuie să dăm bani grei pentru rachetele Patriot și avioane de vânătoare F 16 de care nu avem nevoie (vreo 3-4 miliarde euro), bani cu care ne-am termina toate autorizațiile. Nu avem bani și din cauza că a trebuit să dăm 27 milioane de euro din autostrada la balet de la Becheș (dosar scotocit de DNA, iar contractul foud dispărut) în loc de 3 milioane/km cât e prețul standard în Europa, și asta țara sa primii autostrada plătită (vreo 10 miliarde de euro) și-au propus pe zău de noi de la Korea Motors plătită după și pe șaptezeci EADS pe care am luat-o, dar nu am fost primi în Shanghai. Și nu avem bani după și pentru că am dat importante resurse naturale, prinți alții, și multor companii americane. Pe acesta nu în vreo istoric Klemm. Osta nu am ascult în ultimii 12 ani ambasador american condamnând abuzurile din justiția română. Le convine ca tot politicienii români să alba dosare penale la DNA și să fie numiți "penali".

S-a ajuns ca DNA sa fie sustinut contra-naturii si cand a trecut la dosare abuzive de forta împotriva Guvernului Romaniei, în pofda deciziilor Curții Constituționale care califică aceste dosare drept atentate împotriva puterii executive. Cum a întarziat Guvernul Romaniei plata cu o săptămâna a primei tranșe pentru rachetele Patriot, cum ne-am trezit cu șeful diplomatiei americane la București, sa fim atenționați.

Ce vrei voi, Klemm? Ce actualul Guvern sa va plătească miliarde de euro pe rachete de care țara nu are nevoie și apoi guvernării sa se lase arestată pe acuzații fabricate de DNA-ul sustinut de voi? DNA care ar fi fost deslințat demult pentru abuzurile înfiorătoare comise, dacă nu ar fi fost sustinut prin mari ambasadori...

Trebuie ca românii sa fie îndolii în epoca modernă, ca în timpul dominației otomane, cand eram obligați sa ne dam copiii și fecioarele la înalta Poarta sa își facă turcii armata? Ce interese ai Klemm, ca sa nu suflă o vorba despre abuzurile din Justiția noastră, dar sa o susții pe Kovesi asa cum susții și protestele de strada împotriva Guvernului?

UE fatidică an de an toate rapoartele de țara pe justiție (din cadrul MCV) și ridică în bășu abuzurile instituțiilor de forță. În numele așa-zisei lupte anticorupție. Sunt înfiorate abuzurile aleșilor noștri, dar nu se spune nimic când abuzurile în serviciu sunt în fapt contracte grele date preferențial marilor companii străine. Aici nu mai e corupție!

Va mai amintiți cum votul a 7,4 milioane de români pentru demiterea lui Basescu a fost aruncat la cos pentru că ni s-a impus un prag de 50%, plus 1? Pata și Adușnarea Parlamentară a Constituției Europei a ajuns sa falsifice realitatea despre abuzurile DNA, și sa le mistifice sub singuraga "activitate remarcabilă a DNA".

Cred ca atat SUA, cat si Uniunea Europeană gresesc fatal impunând politica catuselor, ca mod de hartuire a aleșilor noștri, pentru a controla politica românească. **Politica catuselor și spoliierii resurselor naționale nu ar fi avut nicio șansa dacă noi, românii, nu am fi avut stat de mulți tradători de neam printre condiționalii noștri (mai cu seama în politica, servicii și parcheta).**

Aceasta politica nevăa a atins însa maximul de suportabilitate. Apropo: și susținerea abuzurii a abuzurilor instituțiilor de forță din România, pentru a-i distrage pe aleși populari cu dosare penale, nu mai poate continua multă vreme. Oricata dezinformare se arunca prin presa de propagandă, românii nu s-au lasat pacaliți și au votat masiv în doua rânduri (alegerile din 2012 și 2016) cu "penali" din PSD. În curând pot apărea și manifestările de extremism, ca răspuns la comportamente obraznice de tip Klemm. Chiar așa, de ce SUA și mai puțin în funcție pe acest individ care generează sentimente profund anti-americane în societate?

În cercurile inițiatorilor se vorbește de faptul ca politica catuselor a fost instaurată în România pentru a contracara posibilitatea ca Rusia sa acapareze economic zona țării noastre. Si ca numai așa, dacă îndraznea careva sa faca tratate cu rusii, sa poata fi anihilat cu dosare penale, areștări și sechestrare. Deci sa nu vîna rusii la noi, ca sunt ei europenii și americanii. Culemea e ca românii și i-au dorit mereu pe americani și europenii. Si cand acest lucru lăsa ca s-a întâmpnat, unii dintre ei înțeleg sa se comporte la fel cum s-a purtat rusii cu noi după Război. Ne tin tot sub stăpânire și ne obliga sa trim trim-o mare austaritate și minciună!